

REPUBLIKA SRBIJA  
AUTONOMNA POKRAJINA VOJVODINA  
GRAD PANČEVO  
APOTEKA PANČEVO  
Broj: JN 7/2013  
Datum: 01.07.2013.

PREDMET: Dodatna objašnjenja konkursne dokumentacije JN 7/2013

PITANJE:

1. Imajući u vidu veliki broj raspisanih tendera od strane apoteka i domova zdravlja za Iekove sa Liste A i A1, te neophodnost pribavljanja ovlašćenja za učestvovanje u postupcima javnih nabavki od strane zastupnika ili predstavnika proizvođača Ieka odnosno nosioca dozvole za svaku pojedinu javnu nabavku, molimo Vas da nam odgovorite:

Da li ćete prihvatiti ovlašćenja izdata od strane zastupnika ili predstavnika proizvođača Ieka odnosno nosioca dozvole koja glase da se odnose na sve nabavke lekova Lista A/A1 RFZO, Iekova za lečenje HIV/RFZO, Iekovi Lista D/RFZO, medicinska pomagala /RFZO objavljene na Portalu UJN i SI Glaniku RS i koja se odnose na sve javne nabavke raspisane od strane apotekaskih ustanova i domova zdravlja na teritoriji Srbije u kalendarskoj 2013. godini, sa svim proizvodima specificiranim u ovlašćenju / prilogu uz ovlašćenje?

ODGOVOR:

-Prihvatamo ovlašćenja izdata od strane zastupnika ili predstavnika proizvođača leka odnosno nosioca dozvole koja glase da se odnose na sve nabavke lekova Lista A/A1 RFZO, Iekova za lečenje HIV/RFZO, Iekovi Lista D/RFZO, medicinska pomagala /RFZO, a na kojima je naznačeno da se odnose na sve javne nabavke raspisane od strane apotekaskih ustanova i domova zdravlja na teritoriji Srbije u kalendarskoj 2013. godini, sa svim proizvodima specificiranim u ovlašćenju.

- ~ Dostavljeno svim ponuđačima iz poziva
- ~ Objavljeno na portalu Uprave za javne nabavke

Komisija za javne nabavke

REPUBLIKA SRBIJA  
AUTONOMNA POKRAJINA VOJVODINA  
GRAD PANČEVO  
APOTEKA PANČEVO  
Broj: JN 7/2013  
Datum: 01.07.2013.

PREDMET: Dodatna objašnjenja konkursne dokumentacije JN 7/2013

PITANJE:

Da li je u prilogu broj 1, za tačku 5.) dovoljno da dostavimo izjavu da smo ekskluzivni distributeri i nosioci dozvole, što se može videti iz rešenja ALIMIS-a za stavljanje medicinskog sredstva u promet ili je potrebno da dostavimo ovlašćenje proizvođača?

ODGOVOR:

Potrebno je da se dostavi ovlašćenje proizvođača.

PITANJE:

Da li je u prilogu broj 1, dodatni uslovi, za tačku 1.) dovoljno dostaviti bilans stanja za 2010, 2011, 2012 godinu?

ODGOVOR:

Potrebno je da se dostavi bilans stanja i bilans uspeha za 2010, 2011 i 2012 godinu.

Mišljenje ovlašćenog revizora za 2010, 2011 i 2012 godinu nije obavezno je za firme koje nemaju zakonsku obavezu da poseduju mišljenje ovlašćenog revizora.

- ~ Dostavljeno svim ponuđačima iz poziva
- ~ Objavljeno na portalu Uprave za javne nabavke

Komisija za javne nabavke